

南京6.6万考生结束2024中考

6月16日17:40,随着铃声响起,南京中考落下帷幕,6.6万考生结束考试。各大考点外,家长们捧着盛开的向日葵迎接孩子。当天是父亲节,但考点外的家长们并不太在意自己的节日,而是更在意孩子是不是开心。

现代快报/现代+记者 黄艳 李楠/文 施向辉/摄



扫码看视频

虽然天气很热,在南京市第一中学初中部考点外,已经满是等待的家长,现场的一束束鲜花十分引人注目。“生活还是要有仪式感,希望孩子‘一举夺魁’。”许女士的儿子就读于南京市第一中学初中部,这两天在家里和孩子的沟通都比较轻松。“不想给孩子太多压力,正常发挥就好。”当天正好是父亲节,许女士接上孩子以后,回家和爸爸一起去约个饭。

现场,还有许多家庭全家上阵,带着二宝一起来接孩子。闫女士一家也是手捧鲜花来的,不过现代快报记者注意到这枝向日葵有些特殊,是用扭扭花制作而成的,始终不会凋谢。“这是孩子妈妈亲手做的,祝福孩子未来一切都好。”闫女士身边的二宝也大声喊道:“祝姐姐心想事成,上个理想的高中!”走出考场,闫女士的大女儿紧紧地抱住了妈妈和妹妹。她说:“终于考完了,放



6月16日下午,南京钟英中学考点,考生们走出考场

一下,然后迎接新的旅程。”

在钟英中学考点,一名有心的爸爸捧着特殊的“花束”来接孩子,包的不是鲜花,而是一串串烤串儿,

这些食物考前是不会让孩子吃的,考后吃着可以放松一下。

还有手巧的妈妈,做了古风满满的大伞来接孩子,自己也一身古

装打扮,成了考点外家长的焦点。

在金陵中学河西分校考点,不少爸爸来接儿女,虽然知道当天是父亲节,但他们都表示,孩子辛苦了这么久终于考完,当晚的安排还是以孩子为主,孩子开心爸爸就开心。家长孙先生捧着花来接孩子,他说,小孩成绩挺好的,作为爸爸很欣慰,这就是最好的节日礼物了。家长濮先生带着小儿子来接老大,全家人都穿着红T恤,还举着一朵巨大的向日葵气球花。他表示,自己过节的事不重要,晚上要让孩子好好睡一觉,休息好再说。

特别令人感动的是,爷爷奶奶们也来到了现场为孙辈加油。马奶奶和老伴儿汤爷爷从江宁赶到位于建邺区的金陵中学河西分校考点,接在南师附中新城初中黄山路分校读书的孙子回家。马奶奶精心挑选了一束鲜花,有向日葵有玫瑰,衬纸上都是“金榜题名”和“一举夺魁”,祝福孙子考上理想的高中。

现代+欢乐社区行

“爸”气十足!

现代快报欢乐社区行走走进南京丁山社区,亲子观影共过父亲节

“祝爸爸节日快乐!”6月16日是父亲节,现代快报、南京市鼓楼区挹江门街道丁山社区共同主办了一场“爸”气十足光影派对”活动。当天,15组现代快报小记者家庭和15组来自丁山社区的家庭齐聚在社区红色记忆电影馆,爸爸们带着小朋友一起折纸飞机共享童趣,还观看了电影《学爸》,度过了一个欢乐的父亲节。

现代快报/现代+记者 马壮壮 王玉秋晨 文/摄

纸飞机比赛乐翻天,一起放飞童趣

当天上午,活动还没正式开始,就有爸爸带着小朋友早早来到了丁山社区。“小朋友们,今天的活动很丰富,爸爸们还有一场比赛!”在主持人的开场介绍下,活动正式开始。折纸飞机是很多人的童年回忆,活动现场设置了纸飞机大赛,由爸爸和孩子一起折,爸爸们上场PK,以投掷后飞出的直线距离分出胜负,最终获胜的前三名,将得到人民防空应急包作为奖励。应急包中包含了充气泵、防滑手套、汽车应急搭火线、折叠式水桶、灭火毯等多种应急工具,可在突发情况时派上用场,应用范围广泛。

另外,参加活动的小朋友当天均获得了主办方提供的手抛飞机玩具、冰箱贴、扇子等小礼品。

现场,大家依次领取主办方提供的A4纸、胶带、画笔等工具,在规定时间内折完纸飞机。等不及的小朋友直接在场馆里玩了起来。出手、起飞、滑翔、盘旋降落……亲手折的纸飞机在空中盘旋时,孩子们欢呼雀跃。

那么纸飞机在爸爸们手中能飞多远?经过初赛的激烈角逐,最终10人进入决赛,决赛中根据投掷的远近,最终产生了三名获胜者。第一名是来自社区的谢先生,折飞机时要对齐、捏紧,减少空气阻力是他的获胜秘诀。谢先生的儿子谢禹辰今年12岁,在汉江路小学上六年



爸爸和孩子一起折纸飞机

级,爸爸比赛时他一直在一旁加油打气。“今天我和爸爸都折了飞机,我们俩还进行了‘预赛’,五局三胜看谁飞得远,最终爸爸获胜,所以他在正式比赛用的是自己折的飞机。”最后谢禹辰祝爸爸节日快乐,希望爸爸事事顺利。

观看电影笑声不停,共度亲子时光

在纸飞机比赛结束后,活动邀请大家一起观看电影《学爸》。《学爸》是一部喜剧电影,讲述了一对父

子在面对生活、教育等现实问题时发生的一系列啼笑皆非的故事。

片中有感动时刻,也有搞笑桥段,还有引人深思的情节。观影现场的笑声不断,在电影结束后,不少家长和小朋友意犹未尽,还有家长表示电影中关于教育小孩的情节值得深思。

“我叫姚奕泓,今天的电影很好看!”姚奕泓小朋友今年7岁,上一年级,是现代快报小记者,性格腼腆的他全程认真观看电影,手里也一直拿着手抛飞机玩具玩耍。爸爸姚先生说,参加活动能让孩子认识更多朋友,孩子和大家一起飞纸飞机,很开心!

今年10岁的赵建殷也是现代快报小记者,当被问到父亲节当天想对爸爸说的话时,他很懂事地说:“爸爸上班很辛苦,希望爸爸以后晚上早点回来,好好休息,身体健康。”现代快报小记者安俊、安勇兄弟俩当天也来参加。安俊说,爸爸您辛苦了,我会好好学习请您放心。”7岁的安勇告诉现代快报记者,爸爸的纸飞机是他教的,能和大家一起比赛、看电影,他很高兴。9岁的安俊在父亲节这一天也祝愿爸爸身体健康、工作顺利。

第九季“6·16江苏彩民节”线下活动启动仪式在南京举行

6月16日,第9季“6·16江苏彩民节”线下活动启动仪式在南京江北新区弘阳广场举行。江苏省体育局一级巡视员王志光、南京市体育局副局长费佳伟、原中央电视台主持人韩乔生、南京江北新区党工委宣传和统战部部长陆长宇、南京江北新区党工委宣传和统战部一级调研员方强、江苏省体育彩票管理中心主任张焕志、南京市体育彩票管理中心副主任虞新和南京江北新区文化体育发展中心副主任余珺等领导嘉宾出席启动仪式。

今年的彩民节特邀中央电视台主持人韩乔生担任公益宣传大使。现场,韩乔生分享了自己对于彩票文化和公益事业的理解。韩乔生表示:“中国体育事业的发展离不开体育彩票公益金的支持与保障,

体彩一直被称为体育事业的生命线和‘幕后英雄’。从运动员的训练参赛,到身边小区的健身器材,再到城市里的体育场馆、健身广场……体彩公益金在方方面面都发挥了至关重要的作用,不仅助力我国运动健儿在赛场上勇攀高峰,也点燃了全民健身运动的热情。”今年的彩民节恰逢欧洲杯赛事期间,现场韩乔生老师还与体彩追梦人李凯华共同发起理性购彩倡议,希望大家在购买体育彩票的过程中既要享受到竞猜足球的乐趣,同时更要注意“理性购彩”。

本次彩民节以“运动、快乐、幸运、公益”为主旨,线上线下联动,为广大购彩者带来一场别开生面的体育彩票盛宴。线下活动现场热闹非凡,吸引了众多市民参与。足球互动区、活力观赛打卡区、产品体验

区、公益责任品牌展区和活力大舞台等五大区域各具特色。今年恰逢中国体育彩票全国统一发行30年,现场也设置了体彩30年主题成果展示区域,让参与者共同见证体彩30年发展成就。此外,彩民节线上活动正在火热进行中。即日起至7月16日每天10:00—21:00,江苏省内年满18周岁的微信用户,关注江苏体彩官方微信订阅号,参与彩民节活动,完成“打卡体彩店”和“竞猜欧洲杯”互动游戏,将有机会获得现金红包。

“6·16江苏彩民节”是江苏体彩自2016年6月16日创立的一项品牌活动,是专属于广大江苏彩民朋友们的节日,通过这个节日希望让更多的公众走近中国体育彩票,了解“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。 苏彩



启动仪式现场 江苏体彩供图